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Ο Αρχιεπίσκοπος Αυστραλίας στην εορτάζουσα 
Ενορία της Παναγίας Σουμελά Μελβούρνης
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Με εκκλησιαστική λαμπρότητα και μεγαλοπρέπεια, 
χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου 
Αυστραλίας κ. Μακαρίου, τελέστηκε το βράδυ της Πέμπτης, 14 
Αυγούστου, ο Μ. Πανηγυρικός Εσπερινός επί τη Θεομητορική 
εορτή της Κοιμήσεως της Θεοτόκου στον Ιερό Ναό της 
Παναγίας Σουμελά, στο προάστιο Keilor East της Μελβούρνης.

Παρέστησαν συμπροσευχόμενοι ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Δέρβης κ. 
Ιεζεκιήλ, ο επιχώριος Επίσκοπος Χώρας κ. Ευμένιος, οι Επίσκοποι Μελβούρνης
κ. Κυριακός και Νικοπόλεως κ. Θεμιστοκλής (Πατριαρχείο Αλεξανδρείας), ο 

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=25
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=1219
https://www.orthodoxianewsagency.gr/?s=Αρχιεπίσκοπος+Αυστραλίας+Μακάριος+


Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αυστραλίας, Πανοσιολογιώτατος 
Αρχιμανδρίτης του Οικουμενικού Θρόνου κ. Χριστοφόρος Κρικέλης, καθώς και 
κληρικοί της πόλεως Μελβούρνης.

Ανάμεσα στους πολυάριθμους πιστούς που κατέκλυσαν τον πανυγυρίζοντα Ιερό 
Ναό, αφενός ενορίτες της «Παναγίας του Πόντου» και αφετέρου προσκυνητές από 
άλλες περιοχές της Μελβούρνης και ευρύτερα της Βικτώριας, βρίσκονταν η Γενική 
Πρόξενος της Ελλάδος στη Μελβούρνη, κ. Δήμητρα Γεωργαντζόγλου, και οι 
Άρχοντες της Μ.τ.Χ.Ε. κ. Αντώνιος Τσουρδαλάκης και κ. Μάριος Καλογιάννης.



Στο τέλος της πανηγυρικής Ακολουθίας, ο Σεβασμιώτατος κ.κ. Μακάριος απηύθυνε 
εγκάρδιες πατρικές ευχές στο εκκλησίασμα και εξέφρασε την ευαρέσκεια και τη 
συγκίνησή του για την αθρόα συμμετοχή του κλήρου και του λαού στη λατρευτική 
σύναξη προς τιμήν της Παναγίας. Στη συνέχεια, απευθύνθηκε με εγκωμιαστικούς 
λόγους στον Επίσκοπο Νικοπόλεως κ. Θεμιστοκλή, εξήρε την ιεραποστολική δράση 
του στην Αφρική και τη θεολογική του καλλιέργεια, και τον παρακάλεσε να 
κηρύξει τον Θείο Λόγο.

Ο Θεοφιλέστατος κ. Θεμιστοκλής ανέλυσε το μυστήριο του θανάτου, ο οποίος 
αποτελεί συνέπεια της πτώσεως του ανθρώπου εξαιτίας της αμαρτίας και 
σηματοδοτεί τον χωρισμό της ψυχής από το σώμα του. Περιέγραψε την έννοια της 
«κοιμήσεως» και την προσδοκία της κοινής Αναστάσεως κατά τη Δευτέρα 
Παρουσία, ενώ εστιάζοντας στο γεγονός της Κοιμήσεως και Μεταστάσεως της 
Υπεραγίας Θεοτόκου, επεσήμανε ότι συνιστά επιβεβαίωση της υπάρξεως της 
αιωνίου ζωής και προσφέρει ελπίδα σε όλους τους ανθρώπους, ότι μπορούν να 
εισέλθουν στη Βασιλεία των Ουρανών και να ζήσουν αιώνια κοντά στον Χριστό. 
«Εάν ζούμε την εν Χριστώ ζωή», σημείωσε συμπερασματικά, «θα είμαστε αιωνίως 



με τον Κύριό μας».




